3axumHble 6onTbI

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

y Marepuan:
oy, S . bonTbl, ynyylweHHas cTans.
Kpyrnasi raiika ¢ HakaTKoiA, ynyyLleHHas cTanb.

WUcnonueHue:
bonTbl, ynyyweHHas crasb, WINQOBaHHbIE.
Kpyrnas raiika ¢ HakaTkoi, ynyyileHHas cTasb, BOPOHEHas.

YKa3aHwue:

JinnHa 3aXXMMHOro 60nTa NOATOHAETCA NOJ, 3ar0TOBKY 3aKa3uMKOM.

Pasmep C onpenenseT AiMHy 3aXXMMHOro 60/1Ta B HE06PaboTaHHOM COCTOSIHUN.

B coOTBETCTBIM C TONLLWHOA 3aroTOBKM pasmep G NOATrOHAETCS 3aKa34MKOM
CamMOCTOATENBHO.

3atemM Ha 3aKMMHbIX 60N1Tax HE06X0AUMO Hape3aTh pe3bby pasmepom J.

[na onpeneneHns AnnHbl 3aXXKUMHOr0 6051Ta HE06X0AUMO CBEPUTLCS C MOHTAXKHBIM
YEePTEXXOM.

Mocne 06paboTKM 3XKUMHOI0 601Ta A0 HY>XXHON rabapUTHOW ANNHBI PYYKK C
HaKaTKOI 060MX YCTAHOBOYHBIX LUTU(TOB CNEAYET 3aKPENUTb HA 3AKUMHOM 6ONTY 1
3aKOHTPUTD.

MpuHapnexHocTu:

ans:

K0910.3240... ons K0910.005050 1 K0910.006050,
K0910.4050... ans K0910.008080 1 K0910.010080

+1 (anana3oH
PerympoBaHus)

C* (tonwmHa
3aroToBKu)

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



°
3axumHble 6onTbl
Yeprexu
E G
et et} o
H - F -l
L-:-_ -aif— q-i-
Y 08/ %
*I
in B~
S M —————— — {5
NV [
Y k\
1
0630p n3pennii
3aXumMHbie 00NTbI
Homep 3aka3a A B C D E F G H J T
K0910.005050 5 5 50 10 10 17 3 M3 M3x4 3
K0910.006050 5 6 50 10 10 17 3 M3 M3x4 3
K0910.008080 8 8 80 16 15 22 43 M5 M5x5 45
K0910.010080 8 10 80 16 15 22 4,3 M5 M5x5 45

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



